
Ata da 11ª Sessão Extraordinária da 2ª Sessão Legislativa, da 14ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Barra do Turvo, realizada aos 21 de setembro de 2022.  

 

Aos vinte e um (21) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois (2022), a Câmara 
Municipal de Barra do Turvo realizou em sua Casa Legislativa, localizada à Rua Vereador Firmino 
Pedroso dos Santos, n. 440, Bairro Boa Esperança, a sua 11ª Sessão Extraordinária, da 2ª 
Sessão Legislativa, da 14ª Legislatura, sob a Presidência do Vereador José Sandro Rodrigues do 
Nascimento e secretariada pela Vereadora Elizabete de Oliveira, Primeira Secretária, e pelo 
Vereador Isaqueu Pedrozo da Silva, Segundo Secretário. As 18 horas (dezoito horas), presentes 
os Vereadores e Vereadora: Adilson de Lima, Cícero de Moura, Elizabete de Oliveira, Elcio Silva 
Reis, Fátima Medeiros de Souza Amorim, Isaqueu Pedrozo da Silva, José Sandro Rodrigues do 
Nascimento, Luiz Mendes Cardoso dos Santos, Nádia de Jesus Cardoso dos Santos Rosa, 
havendo, portanto, número legal, o Senhor Presidente da Sessão declarou abertos os trabalhos. 
O Presidente da Sessão determinou ao Primeiro Secretário a leitura da Ordem do Dia, que 
constou da seguinte pauta: 01 - Projeto de Lei n. 49, de 30 de agosto de 2022 que “Dispõe sobre 
autorização Legislativa, para o Poder Executivo criar dotação orçamentária com abertura de 
Crédito Especial e dá outras providências, 02 - Projeto de Lei n. 50, de 09 de setembro de 2022 
que “Dispõe sobre autorização Legislativa, para o Poder Executivo abrir Crédito Adicional 
Suplementar e dá outras providências”. Dando continuidade o Presidente da Sessão colocou em 
discussão o objeto do item 01 da pauta: Projeto de Lei n. 49/2022. Fez uso da palavra o Vereador 
Elcio Silva Reis falando sobre a Emenda liberada para o nosso município, vindo do Deputado 
André do Prado, agradeceu o mesmo por lembrar do nosso município, lembrou ainda que nesta 
semana assessora do Celso Russomano falou sobre uma Emenda no valor de R$ 750 mil de 
Emenda e que na ocasião disse que não sabia nada disso e inclusive se desculpou por isso, 
voltou a solicitar que quando o Executivo encaminhar os Projetos de Emenda a esta Casa que 
coloquem no Projeto de onde a Emenda veio e quem a destinou para o Município, para que 
possam divulgar e agradecer os Deputados. Em seguida fez uso da palavra a Vereadora 
Elizabete de Oliveira dizendo que é uma cobrança recorrente a questão de colocar no Projeto 
quem mandou a Emenda, pois é justo agradecer os Deputados que lembram do nosso Município, 
citou ainda muitas conquistas como ambulâncias, carros e maquinário que foram adquiridos por 
meio de verbas de Emendas, finalizou sua palavra ressaltando a importância da ajuda vinda dos 
Deputados. Como mais ninguém quis fazer uso da palavra o Presidente da Sessão colocou o 
Projeto n.49 em votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Presidente da Sessão 
colocou em discussão o objeto do item 02 da pauta: Projeto de Lei n. 50/2022. Fez uso da palavra 
o Vereador Elcio Silva Reis se colocando favorável à aprovação do Projeto, mas com algumas 
ressalvas, dentre elas a questão do 20% que pode ser gasto e que por conta disso o Projeto 
chegou até a Câmara, mas que poderiam ter discutido mais com todos os Vereadores a 
destinação desses valores, pois são os vereadores que recebem a maioria das cobranças por 
parte da população, que poderiam fazer uma programação dizendo para onde vai o recurso, citou 
as reclamações das estradas que estão em situação precária e a dificuldade na questão do 
transporte escolar, citou que a máquina está quebrada e que isso dificulta a realização dos 
serviços. A parte a vereadora Elizabete de Oliveira falou sobre a situação que encontrou a 
máquina, citando que as peças não estavam guardadas de maneira adequada e que é 
complicado ver a situação desta maneira. Retomando o uso da palavra o Vereador Elcio Silva 
Reis disse que é importante que o vereador saiba da destinação dos recursos pois sabem das 
necessidades de cada bairro, citando ainda a falta de médicos para atendimento dos munícipes e 
que seria justo discutir um orçamento neste valor. Como mais ninguém quis fazer uso da palavra 
o Presidente da sessão colocou o Projeto de Lei n. 51 em votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Nada mais havendo na Ordem do Dia, o Presidente da Sessão declarou 
encerrados os trabalhos. Levantou-se a Sessão às 18 horas e 30 minutos (dezoito horas e trinta 
minutos). E para constar, eu, Elizabete de Oliveira, Primeira Secretária, determinei a lavratura da 
presente Ata, que depois de lida e aprovada, vai devidamente assinada. 

 
Aprovada em 26/09/2022   

Resultado: APROVADA POR UNANIMIDADE. 
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